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Rada Zlínského kraje vyhlašuje konkursní řízení na vedoucí pracovní místo 
ředitele/ředitelky příspěvkové organizace: 

• Dětský domov Zlín se sídlem Lazy I 3689, 760 01 Zlín, IČO 61716723 

Požadavky: 

− doložení splněných předpokladů pro výkon činnosti ředitele/ředitelky a odborné kvalifikace 
pro daný druh školského zařízení v souladu se zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických 
pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

− doložení splněného předpokladu psychické způsobilosti v souladu se zákonem č. 
109/2002 Sb., o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních 
a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů  

− znalost problematiky organizace, řízení a financování ve školství a příslušných předpisů 

K přihlášce doložte: 

− úředně ověřené kopie dokladů o požadované odborné kvalifikaci (diplom včetně 
vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, popř. dodatku k diplomu) 

− doklad/doklady nebo úředně ověřené kopie dokladu/dokladů o průběhu zaměstnání 
rozhodném pro výkon pracovního místa ředitele/ředitelky 

− strukturovaný životopis s důrazem na průběh profesní kariéry a absolvované vzdělání 

− koncepci dalšího rozvoje organizace (max. rozsah 5 stran formátu A4) 

− úředně ověřený výpis z Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) 

− originál lékařského potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu pracovního místa 
ředitele/ředitelky (ne starší 2 měsíců) 

− úředně ověřenou kopii psychologického posudku podle §18 a 18a zákona č. 109/2002 Sb., 
o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně 
výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, popř. doklad o jeho vyžádání 

Upozornění:  

Uchazeči mohou být hodnoceni nástrojem personálního výběru Thomas (behaviorální 
diagnostika vyhodnocující schopnosti člověka vykonávat určitou pracovní činnost). 

Předpokládaný nástup na vedoucí pracovní místo ředitele/ředitelky: od 19. března 2026 

Termín pro podání přihlášky: 

Přihlášku včetně všech výše uvedených příloh v obálce nadepsané „NEOTVÍRAT - KONKURS 
– DD Zlín“ doručte nejpozději do čtvrtku 8. ledna 2026 do 15.00 hodin na adresu: Zlínský 
kraj, Odbor školství, mládeže a sportu, třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín. 
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